

市政府第14次常务会议举行

学习十八大和十八届一中全会精神

本报聊城11月20日讯(记者刘铭) 11月19日上午,聊城市委副书记、市长林峰海主持召开市政府第14次常务会议,专题学习党的十八大和十八届一中全会精神。

会上,与会领导结合聊城实际和各自分管的工作畅谈了党的十八大和十八届一中全会精神学习体会和今后的工作打算。发言内容实事求是,密切联系实际,体现了较高的政治觉悟、理论素

养,对各行各业学习贯彻落实十八大精神,促进工作再上新台阶将起到重要作用。

会议强调,要按照市委统一部署,把学习贯彻十八大精神与做好当前各项工作相结合,集中时间、精力,充分发挥领导带头作用,确保十八大精神落实到实处。要把学习宣传贯彻落实党的十八大精神作为做好当前各项工作的强大动力,以实际工作成效检验学习十八大精神的成果,推

动各项工作顺利开展。

会议要求,要按照既定目标和思路,全力以赴抓好各项工作任务,确保完成今年的各项工作任务。要切实抓好重点项目建设,提高项目建设水平,为明年工作打好基础;要狠抓农业产业结构调整振兴,抓好冬季农业生产管理,加快聊城农产品物流交易中心等重点项目建设;要全力抓好工业发展,大力推进“4455”工程、重点工业园区建设;要大

力发展服务业,提升产业发展水平;要积极推进新型城镇化,力求城乡建设实现新突破;要抓好对外开放,狠抓项目落地,确保“招商引资百日会战”取得实效,努力提高经济开发区发展水平;要提高财税工作水平,不准突击花钱,切实打牢明年增收基础;要抓好民生、安全生产、廉政建设等工作;要及早谋划明年的各项工作,将十八大精神落到实处。

莘县双胞胎姊妹花喜获助学助困金

本报聊城11月20日讯(记者刘铭) 11月20日上午,省公安厅举行第11届“金盾助学助困金”发放仪式,来自莘县的特困家庭民警子女孙喆、孙从喜获助学金,姐妹俩再也不用为今年的学费和生活费发愁了。

“今后一定要好好学习,像爸爸一样做一名为人民服务的好警察。”孙喆、孙从是山东警察学院的大一新生,她们是双胞胎姐妹俩。姐妹俩来自聊城莘县,父亲是莘县公安局的一名普通民警,而母亲没有工作。今年姐妹俩以优异的成绩考入山东警察学院,两人一年上万元的学费给这个原本就不富裕的家庭带来了巨大压力。“金盾助学助困金”的发放,给这个家庭解决了燃眉之急。

据了解,第十一届“金盾助学助困金”,向今年考入各类高校的169名因公牺牲和特困家庭民警子女发放助学金;向138名患重大疾病民警发放助困金;向146名因公伤残民警发放伤残补助金,共159万元。

据了解,为切实帮助困难民警家庭解决实际困难,自2002年以来,省公安厅已为5268人(个)牺牲民警家庭和困难民警以及民警子女发放抚恤金、助学金、特困补助金、伤残补助金、慰问金等2866万元。

全市宣传部长会议召开

全方位多角度宣传好十八大精神

本报聊城11月20日讯(记者刘铭) 20日,全市宣传部长会议举行,会议传达学习了全省宣传部长会议精神,对学习贯彻党的十八大精神进行了专题部署。市委常委、宣传部长赵庆忠出席会议并讲话。

会议指出,学习贯彻十八大精神,是当前和今后一个时期宣传思想文化战线的首要政治任务。要充分认识到十八大的重要意义,深刻领会十八大的鲜明主题,深刻领会科学发展观的指导地位,深刻领会中国特色社会主义

的丰富内涵,深刻领会全面建成小康社会和深化改革的总目标,深刻领会中国特色社会主义事业总体布局和重大部署,深刻领会全面提高党的建设科学化水平的重大任务,全面准确把握十八大精神,切实把思想和行动统一到十八大决策部署上来。

会议强调,要按照中央和省委部署要求,以高度的政治责任感做好十八大精神的宣传工作,迅速掀起学习宣传热潮,为贯彻十八大精神提供有力的思想舆论支持。要加大新闻宣传力度,迅速

形成热度和声势,全方位多角度地宣传十八大的重大意义,宣传十八大提出的重大理论观点、方针政策和工作部署,宣传干部群众对十八大的热烈反响和积极评价,宣传各地各部门学习贯彻的具体举措和实际行动。

要精心组织好集中宣讲活动,加强学习培训,扩大宣讲覆盖,提高宣讲效果,推动十八大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区。要围绕十八大提出的一系列新思想、新观点、新论断,加强重大问题的研究阐释,帮助

人们更好地理解把握十八大精神。要积极拓展宣传载体渠道,运用理论宣传、文艺宣传、社会宣传、精神文明创建等多种形式,营造学习贯彻十八大精神的浓厚社会文化氛围。

赵庆忠在讲话中指出,要紧紧围绕十八大的基本精神,结合聊城建设生态型强市名城的实践,列出一批重点选题,组织理论工作者和实际工作者集体攻关,推出一批有分量有价值的研究成果,为学习贯彻十八大精神提供有力的理论支撑。

齐鲁晚报·今日聊城

办/主/流/大/报 树/百/年/品/牌

欢迎订阅2013年

齐鲁晚报

——为读者服务,与读者俱进

全年订阅只需180元,尽享山东第一都市报!

- 主打新闻性——以最快的速度及时报道国内外重大新闻;
- 注重贴近性——贴近社会、贴近读者,关注弱势群体,反映群众呼声;
- 重视参与性——倡导、组织、参与各种社会公益活动,构建社会和谐;
- 突出服务性——发挥品牌优势,为社会大众与广告客户提供优质服务;
- 追求文化性——讲究文化品位,雅俗共赏而不媚俗。

- 【新闻更精细】
- 报纸增厚 价格不变
- 【内容更精彩】
- 贴近读者 全新升级
- 【印刷更精美】
- 投资几百万 新上双面彩
- 【发行更广泛】
- 日发行量不断扩大
- 【你我更需要】
- 分类齐全 应有尽有



聊城市和所辖各县(市、区)邮局订报热线电话:1185
齐鲁晚报聊城发行站订报热线电话: 8277092

兴华投递部	8321043	龙山投递部	8241893	火车站投递部	8434411	开发区投递部	8512290
临清发行站	2661618	临清投递部	2323534	高唐投递部	3953531	茌平投递部	4278731
东阿投递部	3273006	莘县投递部	7321628	冠县投递部	5233067	阳谷投递部	6261022
阳谷发行站	13326353836						